五一赏花,我省这些地方不容错过

春光明媚的五月即将到来,也正是吉林花开当季,到处鸟语花香,随之而来所开放的花也热情洋溢,等待人去欣赏,桃花、杏花、金达莱花、梨花……接连登场。五月,这些地方你真的不能错过,因为一旦错过,你还要等上一年!



推荐一: 长春百花园

在我们长春城南有一座近些年新建的公园,这可是名副其实的百花园。春的"绿野芳踪"、夏的"镜湖荷韵"、秋的"涵秋鸣锦",冬的"白雪皑皑"。这就是位于芳草街与蔚山路交会处的百花园。

"百花园"占地面积18万平方米,园内设有绿野芳踪、忘忧寄语、涵秋鸣锦、思路花雨、湖镜荷韵、长白毓秀、留花追梦七个景区,共种植68科172属216种。"百花园"建设充分考虑了季节变化因素,每个主题园在不同季节里都将展现独有的风姿。

在花朵盛开的季节,忘记了城市的喧嚣,独自走在花园中,感受花的海洋,还是别有一番游味

【花名】月季、郁金香等 【最佳赏花期】5月至6月 【地址】长春市芳草街与蔚山路 交会处附近

推荐二: 莲花山第二届梨花节

如果你还没有欣赏过那漫山的纯白,没有听过那个此情可待的百年梨园故事,没有品尝过百米美食街的十二种美味,那么快趁着放假,带着家人,抓住赏花的小尾巴,相约梨园,共赴一场春天的约会吧!



莲花山第二届梨花节将于4月28日至5月6日举办,五一度假的小伙伴可有眼福了,将不出吉林省便可领略最美的梨园风光!本次梨花节主要内容包括启动仪式、汉服秀、旗袍秀、茶艺表演、古筝表演、诗词大赛、全民K歌和美食DIY等一系列文化旅游活动,为游客带来不一样的赏花体验。

【花名】梨花 【最佳赏花期】5月至6月 【地址】长春莲花山生态旅游度 假区泉眼镇流沙村百年梨园

推荐三: 辽源乌龙山森林公园

如果你在这个季节想体验 上户外登山生活,那么小吉就 推荐在吉林省辽源市的西南和 辽宁省搭界的一个地方,有座 绵延几十里的大山横亘于东辽 与西丰两县之间,这里山高林 密,峭壁悬崖,植物种类繁多, 这就是方圆百里颇有名气的乌 龙山。

乌龙山山势险峻,森林葱郁,是户外登山的绝好去处,在这春暖花开的五月,乌龙山主要景点:万佛寺、龙凤山、鸡冠砬峭壁、原二零八驻军通信塔、乌龙泉等。

乌龙山现在开满了杜鹃花,开花时间大约在每年4月20日左右,花期持续10天左右。漫山遍野开满了杜鹃花十分美丽。



【花名】野生杜鹃花 【最佳赏花期】4月末至5月中旬 【地址】辽源市东辽县平岗镇境内 【周边景区推荐】辽源扎拉芬围 民俗文化园、福寿宫魁星楼、东 丰江城森林植物园

推荐四: 和龙金达莱民俗村

每年春季,漫山遍野的金 达莱花竞相开放,格外美丽。

这就是和龙金达莱朝鲜族 民俗村,距离延吉53公里,是延 边州为数不多的全部由朝鲜族 构成的村落,至今已有100多年 的历史,保存了非常完整的朝 鲜族生活习俗、文化传统等。金 达莱朝鲜民俗村位于和龙市西 城镇境内,一面靠山、三面环 水,占地面积45.87公顷,是集旅 游、休闲、体验、农家乐等为一 体的特色朝鲜族民俗村。是国 内外游客体验朝鲜族风情的最 佳去处。

4月27日,中国·和龙第十一届长白山金达莱国际文化旅游节将在和龙市西城镇金达莱 村举办。活动期间有丰富的文艺演出,民俗表演,特产品展览,千人拌饭等一系列民俗文

化活动;而且为了方便大家游览,这几天还有特殊的待遇哦, 延边东北亚客运集团于当日至 5月4日开通延吉至和龙西城镇 金达莱村直通车。有兴趣的小伙伴让我们相约和龙西城镇, 精彩不容错过!

【花名】金达莱 【最佳赏花期】4月末 【地址】延边州和龙市西城镇境内

【地址】延辺州科龙市西城镇境内 【周边景区推荐】和龙仙景台风 景区、珲春防川景区、敦化六鼎 山文化旅游区

推荐五: 延边龙井万亩苹果梨园

每到春季,"忽如一夜春风来,千树万树梨花开",洁白的梨花,浩瀚的梨园,令人流连忘返。5月的延边,春意盎然,生机无限。5月的龙井,梨花的世界,活力无限。鼓鼓暖风灌醉春天,朵朵梨花跳起优美舞蹈,阵阵花香铺满整个果园。5月的万亩果园,热闹非凡,生机盎然,是市民踏青休闲的好地方。

暖洋洋的春天,满载着秋 天丰收的期待,欢迎您走进走 进万亩果园,走进花海世界, 倾听浪漫花语,释放青春情 怀!

万亩苹果梨园是亚洲最大的苹果梨生产基地。一望无际的苹果梨园,春季蝶舞蜂飞,秋季果实累累。延边龙井苹果梨园有着八十多年的栽培历史,每年初春5月,万亩果园香雪似海,铺满山坡。

【花名】梨花 【最佳赏花期】5月

【地址】龙井、延吉、朝阳川两市一镇交界处

【周边景区推荐】三合旅游风景区、珲春防川景区、敦化六鼎山 文化旅游区

每一个春天都是一首前奏 曲,婀娜多姿的花儿是其中最 美妙的音符,让我们在绚烂的 色彩中感知幸福、感恩世界,轻 装出发,去拥抱又一个四季轮 回,去寻找心中那片最美的花 海吧。

在这里提醒您:花虽美,也需要每一位花客的爱护,呼吁赏花游玩之时不要采摘、践踏、碾压、挖刨,随身携带袋子,离开时将垃圾顺便带走,给大自然保留一片净土,也给小朋友树立一个好榜样吧!

/记者 宋姗姗 报道 吴然 摄

长春市"十大文化公园之春花烂漫"媒体集中宣传活动之二

长春市御花园



为进一步宣传城市风采,展现城市文化,涵养城市精神,提升市民幸福感和获得感,市委宣传部、市政府新闻办组织开展了"长春十大文化公园之春花烂漫"媒体集中宣传活动。今天推出第二期——御花园。

春光无限好,游园赏花正 当时。御花园内杏花开,春日飘 香醉游人。

每年四月下旬, 御花园就进 人了最美丽浪漫的季节。园内 的千余株杏树, 竞相绽放, 芳香 漫溢, 令人心旷神怡。雪白的和 粉色的花朵, 蔓延成一片花的 海洋, 无比壮美, 让人迷醉, 是 御花园一道独特、靓丽的风景 线, 引来广大市民、游人争相观 赏, 拍照留念。 御花园位于人民广场西南部,文化广场北侧。整个地形为半圆状,东至东民主大街,西至西民主大街,南面毗邻长春市老干部局,北部为半圆形,总占地面积16.40公顷。

历史上的御花园在 19 世纪末到 20 世纪 30 年代,是杏花村的一部分,因种植了大量的杏花而得名,曾是长春市最早的风景胜地。伪满时期被日本人规划为溥仪的"皇宫用本人规划为溥仪的"皇宫用花园,后因太平洋战争爆发,新皇宫和御花园就此停建。2006 年6 月份,市政府对御花园进行了改造,突出其文化特色,还历史于民。根据御花园特殊的历史背景和文化渊源,在改建过程

中充分挖掘园址的历史文化内涵,实现了时间上、文化上、名称上的延续。

园内的千余株杏花,构成一个景区,名曰"杏林花坡"。穿行花海,铺天盖地的杏花,灿若云霞,置身其中,衣服上沾满了花香,眉宇间舒展着花容。"杏子梢头香蕾破,淡红褪白胭脂涴",这是苏东坡的赞叹,杏花承载着梅花的风骨和清高,却有着独特的娇弱和妩媚,若美人兮,婉约清扬,开得泰然自若。远远地望去,那一树一树的雪白,渲染着春天的活力。

有诗和远方的春日,不必远游,也不必神游,来御花园赏杏花,就实现了你与春天约会的愿望。/记者李娜报道吴然摄